

OK ZKS Velenje

Priprave na konferenco

Na ponedeljkovi seji občinskega komiteja ZKS Velenje so člani še zadnjič ocenjevali in dopolnjevali pripravljeno gradivo za konferenco ZKS Velenje, ki bo, kot so se dogovorili, 31. marca ob 16. uri.

Besedilo, ki zajema najvitalnejša področja našega življenja in so ga oblikovale posamezne delovne skupine, so še dopolnili z nekaterimi bistvenimi ugotovitvami. Predvsem, so menili, je potrebno poseben poudarek nameniti kadrovske politiki v občini Velenje, ki se doslej ni pokazala za tako uspešno, kot smo si želeli. Mlada generacija dosega višjo stopnjo izobrazbe kot to zaenkrat potrebuje združeno delo v občini Velenje, zato seveda mladi izobraženci odhajajo iz doline, kar prav gotovo slabo vpliva na preobrazbo gospodarstva. Problem pa je tudi v tem, da marsikdaj tiste strokovnjake, ki jih vendarle imamo, v združenem delu ne znamo dovolj uspešno izkoristiti.

Na seji so tudi menili, da za dolino ni dobro, da se v njej razvijata praktično samo dva velika

sistema — Gorenje in REK — pa morda še Vegrad, medtem ko drugih gospodarskih subjektov skorajda nimamo. Predvsem bi morali dajati večji poudarek razvoju drobnega gospodarstva v združenem delu občine in to ne le na papirju, ampak mu z različnimi ukrepi omogočiti, da zares zaživi.

Člani komiteja so nato spregovorili tudi o osnutku programskih usmeritev za delo občinske organizacije ZKS Velenje v prihodnjem obdobju in pri tem menili, da je potrebno pozornost nameniti predvsem nekaterim najbistvenejšim vprašanjem, ki so povezana z nadaljnjim razvojem naše doline, predvsem pa pogledati, katere od usmeritev smo doslej že večkrat sprejeli, pa jih nismo znali ali mogli tudi uspešno uresničiti.

(bz)

Konstitutivna seja konference sindikata Gorenje sozd

Delati tako, da se kriza ne bo več ponovila



Konstitutivne seje konference sindikata sozd Gorenje se je udeležilo veliko uglednih gostov. (Foto: M. Z.)

Vzorno delo konference Zveze sindikatov Gorenja sozd v preteklem obdobju so s svojo udeležbo na konstitutivni seji, ki je bila v petek v Topolšici, potrdili tudi Marija Todorovič, članica predsedstva Zveze sindikatov Jugoslavije, Slavko Uršič, predsednik zveznega odbora sindikata delavcev kovinske in elektroindustrije Jugoslavije, Dušan Rovaniček, sekretar republiškega odbora sindikata delavcev kovinsko-predelovalne in elektroindustrije, pa Ivan Kramar, medobčinski sindikalni predsednik iz Celja, vodstvo velenjskega občinskega sindikalnega sveta in poslovodni odbor sozda Gorenje.

Člani konference sindikata Gorenja sozd, ki so jih na tej seji razrešili, so v sindikatu tvorno delali prav v času, ko je bilo Gorenje pred vprašanjem biti — ali ne biti. In v dobrih starih letih je prav to isto Gorenje prehodilo pot do velikih vsebinskih sprememb tako v gospodarjenju kot odnosih. To je bil čas, ki se je začel z opiranjem na lastne sile, in ki se nadaljuje z motom — delati tako, da se kriza ne bo več ponovila. Gre za koncept, ki mora

prerasti v vseslovenskega, vsejugoslovenskega. Zato ni čudno, da so bili z vseh strani deležni velikih pohval.

Pred nami so spremembe ustave. »Gorenje, kot velik sistem lahko da k njim največji prispevek. To je tudi vaš dolg, ker ste sami preizkusili vse faze: čas, ko je šlo Gorenju zelo dobro, čas, ko je bilo biti delavec v Gorenju zelo težko in sedaj čas, ko ste spet v vzponu,« je med drugim dejala Marija Todorovič. Slavko Uršič pa je, ko je polemiziral s predstavnikom slovenjegraškega Feera, ki se je zavzemal za bistveno drugačen (ali drug) sindikat med drugim dejal: »Če bi se dalo probleme reševati samo s kritiko, potem bi bilo lahko. Rešujemo jih lahko le z delom, boljšim in bolj odgovornim. Vi v Gorenju to dobro veste, saj hočete naprej.«

Ob koncu seje so se za uspešno delo zahvalili dosedanja predsednica konference zveze sindikatov Gorenja sozd Marjana Koren in za novega predsednika izvolili Vlada Rančigaja. (mkp)

Vpis v vrtec

V Titovo Velenje je nekaj let nismo pridobili novih mest za potrebe varstva predšolskih otrok. Tako bodo lahko sprejeli jeseni le okoli 460 novih malčkov. Žal prostora v tistih enotah, kjer je zanimanja največ (Salek Gorica, Edvarda Kardelja) ne bo, saj so polno zasedene in bodo sprejemali le dojenčke v jaslične oddelke.

Ze lani velenjski vzgojno varstveni zavod za sprejem otrok v vrtec ni sprejemal prošnji, ampak je pripravil vpis. Tako bo tu di letos. Vpis bo v tednu od 4. do 8. aprila od 6. do 17. ure v vrtec

Najdihojca na Prešernovi 3. V primeru, da bo ostalo še kaj prostih mest, bodo vpis ponovili 4. in 6. maja od 6. do 17. ure prav tako v vrtec Najdihojca. Vsi otroci bodo o sprejemu v vrtec pisмено obveščeni.

Vpis velja tudi za vse tiste otroke, ki bodo jeseni obiskovali malo šolo (ne glede na to ali bodo obiskovali redne oddelke ali skrajšano pripravo).

Ob vpisu morajo starši predložiti natančno izpolnjeno vpisnico, potrdilo o osebnih dohodkih staršev (oba dokumenta že lahko dobite na upravi Vzgojno varstvenega zavoda nasproti Najdihojce — v bivših prostorih Postaje milice), rojstni list in zdravstveno knjižico otroka. (mz)

Na informativnem dnevu 648 učencev



Tako kot na vseh srednjih šolah po Sloveniji, so v petek 11. in v soboto 12. marca tudi na Centru srednjih šol odprli vrata bodočim učencem in njihovim staršem.

Petkov informativni dan je bil namenjen bodočim rednim učencem, udeležilo

se ga je 648 osmošolcev in 318 staršev. Predstavili pa so jim šolanje v rudarski, strojni, elektrotehniški, računalniški, naravoslovno matematični in družboslovno kulturološki usmeritvi. V omenjene usmeritve bodo sprejeli jeseni 720 učencev.

Poleg tega pa imajo še 480 prostih mest za študij ob delu, zanj pa na sobotnem informativnem dnevu (sobota je bila namenjena za udeležence izobraževanja ob delu) ni bilo niti enega kandidata. Mar to pomeni, da bo izobraževanje ob delu zamrlo?

Zbornica o predlaganih ustavnih spremembah

V ospredju ekonomska učinkovitost

Široke javne razprave o predlaganih spremembah jugoslovske ustave so se v mnogih okoljih že pričele. Mnogi se ob obravnavah zavzemajo za to, da predlaganih dopolnil ne bi sprejemali v celoti, ampak po posameznih delih. Na gospodarski zbornici so predlagane ustavne spremembe ocenjevali predvsem s stališča v kolikšni meri zagotavljajo pogoje za tržno gospodarjenje, za kar je poglavitni pogoj večja samostojnost gospodarskih enot.

Stališča gospodarske zbornice so do vseh tistih predlogov, ki pomenijo vračanje v centralno plansko gospodarstvo, ki se je že izkazalo za neuspešno, odklonilna. Ponekod gre za nedodelanost predlogov, ki bi jih bilo potrebno natančno razmejiti in opredeliti. Recimo: kaj je z državno intervencijo v gospodarstvo? V katerih primerih? Koliko časa sme tak poseg trajati? Potrebno pa bi bilo tudi opredeliti odgovornost predlagateljev posegov v gospodarstvo, če ti ne bi prinesli željenih učinkov. Precej pripomb je v gospodarski zbornici tudi do vseh tistih predlogov, ki predvidevajo združevanje v velike tehnološke sisteme (danes so to železnica, elektrogospodarstvo, pošta). Odprto namreč ostaja vprašanje, ali tovrstno združevanje sme seči tudi na druga področja, kar bi pomenilo (če sme) tvorjenje novih velikih državnih sistemov, ki naj bi jih opredeljevali enotno družbeno-ekonomski odnosi, brez upoštevanja razvitosti in posebnosti na različnih področjih države.

pa je s stališča zbornice enotni davčni sistem v Jugoslaviji in uvajanje novega vira za financiranje JLA.

Zbornica podpira vsa tista področja predlaganih ustavnih sprememb, v katerih vidi največ ekonomskega učinka, med drugimi vlaganja občanov (domačin in tujih), zavzema se za poenostavitev postopkov in večjo učinkovitost samoupravljanja, kot dopolnilo predlaga večja pooblastila zbornice (tudi GZJ naj bi imela možnost predlagati posamezne zakone) in podpira opre-

delitev bank kot samostojnih, samoupravnih finančnih organizacij.

Precej predlogov pa ima zbornica za tista področja, kjer amandmaji govore o lastnini. Pojem družbene lastnine bi bilo treba bolj definirati v smislu nosilca družbene lastnine, njegove odgovornosti in obveznosti. Ker ustava govori samo o družbeni in zasebni lastnini pa predlaga še druge (mešane) lastnine kot so skupna, združena lastnina tujcev in podobno. (mkp)

Titovo Velenje

V nedeljo državno prvenstvo v krosu



Po nedeljskem republiškem prvenstvu v krosu bodo prizadevni delavci atletskega kluba iz Titovega Velenja 20. marca organizirali še državno prvenstvo v teku v naravi. Na republiškem tekmovanju so bili velenjski tekmovalci odlični. Dober nastop jim želimo tudi na državnem prvenstvu. Na sliki: tek članov — drugouvrščeni Samo Cmok (830), četrtoouvrščeni Milan Hudournik (828) in za njima zmagovalca tega teka Albin Gaber in tretjeouvrščeni Jože Osvald (817). (vos)

Mi smo za model
formulq 88
Elkroj

Smučarski skoki

Mladi skačejo vsepovsod

Poleti v Oberstdorfu so za nami, z njimi pa znova kopica tekmovalcev mladih skakalcev po vsej Sloveniji. Na republiškem prvenstvu za starejše pionirje v Planici sta Triplat in Čepelnik osvojila četrto in peto mesto. Na Ravnah je bilo tekmovalje za prvenstvo štajersko-koroške regije. Pri starejših pionirjih sta Triplat in Čepelnik osvojila prvi dve mesti, pri starejših mladincih pa je kar prvih pet mest pripadalo velenjskim skakalcem. Vrstni red je bil Tamše, Pušnik, Pogorelnik, Danilo Rednjak in Dolar. V Loškem potoku je pri mlajših mladincih za pokal Cocke z novim rekordom skakalnice prepričljivo zmagal Pogorelnik. Tudi v Moravčah je bilo tekmovalje za pokal Cocke. Pri pionirjih C sta Luka Ograjenšek in Miklavžina osvojila četrto in peto mesto, pri pionirjih B je zmagal Murko z Ljubnega, Lipičnik pa je bil peti.

Planica, Planica...

Z medaljami na olimpijskih igrah in na poletih v Oberstdorfu so naši skakalci dosegli dva največja uspeha v zgodovini skokov pri nas, tretji višek te izredno uspešne sezone pa naj bi bila sklepna tekma za svetovni pokal v Planici in prav tako zelo željen uspeh doma. Z njim bi si naši

skakalci le še utrdili mesto v svetovnem vrhu. ZTKO občine Velenje bo pripravila avtobusni izlet na to prireditelje. Cena za odrasle je 9.000 in za šolsko mladino 8.500 dinarjev, vanjo pa je vključen avtobusni prevoz, vstopnina, malica in organizacija izleta. Vplačila sprejemajo na sedežu ZTKO na Foitovi 2, do ponedeljka, 21. marca.

Golte 4. srečanje pripadnikov TO

V organizaciji občinskega štaba teritorialne obrambe občine Velenje, bo v soboto, 26. marca, na Golteh 4. tradicionalno srečanje pripadnikov JLA, TO, ZRVS in borcev iz velenjske in sosednjih občin. Za omenjeno srečanje, ki vsako leto pritegne vse več pripadnikov — ljubiteljev zimskih tekmovalj, prejema prijave na občinskem štabu TO, Kopaliska 3, v Titovem Velenju, do srede, 23. marca. Organizator bo poskrbel za avtobusni prevoz, avtobus pa bo odpeljal s parkirnega prostora pred zimskim bazenom v Titovem Velenju, 26. marca ob 7. uri.

b. m.

Invalidski šport

Preteklo soboto je bilo na Zelenici nad Ljubljano republiško prvenstvo v veleslalomu za vse kategorije invalidnih oseb. Zaradi boleznih nekaterih posameznikov se ekipa DI Velenje sicer ni najbolje uvrstila, a v svojih skupinah so invalidi Zvone Kovač, Rudi Sešek in Rudi Satler solidno zastopali naše mesto, čeprav so morali priznati, da so zlasti invalidi iz gorenjskih društev pač najboljše pripravljene in so razumljivo bili povsod prvi. Nastopilo je kar 95 tekmovalcev iz 23 društev.

Dokaj številna ekipa plavalcev v plavalcev DI Velenje pa je bila najboljša na medregijskem plavalnem tekmovanju, ki je bilo preteklo nedeljo v Celju. Tako je ekipa tekmovalk Zvonka Batista, Silva Berlot in Anica Centrih zasedla v skupini plavalcev pod 50 let prvo mesto. Moška ekipa pa tudi, kljub temu da so manjkali nekateri najboljši, ni imela tekmeča. Tako je prvo mesto pripadlo naši ekipi v sestavi: Jože Kralj, Bukovec Damjan, Igor Mežnar in Novak Lakič. Na tek-

movanju, ki ga je v čast mednarodnega dneva invalidov organiziralo MDI celjske regije, je nastopilo 28 tekmovalcev iz 8 društev. V občini pa so invalidi že opravili prvi del občinskega prvenstva v plavanju, šahu in kegljanju, pa tudi v namiznem tenisu. Tako sedaj pripravljene čakajo na regijska, medregijska in republiška prvenstva. Že v nedeljo pa bo DI Velenje organiziralo, ob tehnični pomoči NTK Tempo, v telovadnici osnovne šole v Pesjem medregijsko prvenstvo v namiznem tenisu, kjer se bodo za najboljša mesta borili tudi invalidi iz naše občine, ki so doslej na republiških tekmovanjih dosegali dobre rezultate, a tekmovalcev Antle Matjaž je v skupini paraplegikov v preteklih letih sodeloval tudi na mednarodnih prvenstvih!

Kot posebno zanimivost naj še navedemo, da bodo šahisti-invalidi v soboto v našem mestu gostili vojaškegraničarje iz karaula iz Podolševe, s katerimi se bodo tudi pomerili v šahu!

-trih

Mali nogomet

Igralci Karake občinski prvaki

Zanimanje za igro malega nogometa je v Šaleški dolini že ne-

kaj let veliko. Po podatkih zveze telesnokulturnih organizacij ozi-



Ekipa Karake

gorenje interna banka

Delovna skupnost
Gorenje Interna banka
Komisija za delovna razmerja
ponovno objavlja prosta dela in naloge

NAČRTOVALEC — PROGRAMER
INFORMACIJSKIH SISTEMOV

Kandidat mora izpolnjevati naslednje pogoje:

- da ima visoko ali višjo strokovno izobrazbo ekonomske ali organizacijske smeri
- da ima 2 oz. 4 leta delovnih izkušenj na enakem ali podobnem delu
- da obvlada programski jezik na osebem računalniku.

Kandidati naj pošljejo svoje vloge z dokazili o izpolnjevanju pogojev v roku 8 dni od objave na naslov: Gorenje Interna banka, Delovna skupnost, Komisija za delovna razmerja, 63320 Titovo Velenje.

O izbiri bodo kandidati obveščeni v roku 30 dni po zaključnem prijavnem roku.

Občinsko sindikalno prvenstvo

Na Golte jubilejno in rekordno

V nedeljo je bilo na Golteh letošnje občinsko sindikalno prvenstvo v veleslalomu za ženske in moške, ekipno in posamezno. Prvo takšno tekmovalje je bilo pred desetimi leti v Belih vodah, torej je bilo nedeljsko jubilejno — deseto, pa prav gotovo ne zadnje. Ob tem je bilo tudi rekordno, saj se občinskega sindikalnega prvenstva doslej še ni udeležilo 249 smučark in smučarjev iz večine delovnih kolektivov velenjske občine. Celotna organizacija tekmovalja je bila v rokah delavcev RTC Golte, ki so svoje delo opravili odlično in v zadovoljstvo vseh udeležencev.

Obe progi, krajša in daljša, sta bili dobro pripravljene in postavljene, kar je potrdil tudi predtekmovalec Andrej Marinc in zatem, sicer dober smučar, s kančkom zavisti spremljal vožnje naslednjih predtekmovalec — najmlajših članov velenjskega smučarskega kluba. Tekmovalje je teklo zares hitro, bilo je sicer nekaj odstopov in nekaj »nerodnosti«, vendarle je progga »prenesla« vse. Pretiranega navijanja v ciljnem prostoru ni bilo, saj je večina po prevoženju progi želela izkoristiti možnost ugodne smuke. Le lanski najboljši in letošnji favoriti so zaskrbljeno zrla na progno in nestrno pričakovali čase najhujših tekmecev. In prav najboljšim so se dogajale »čudne« reči. Na startu so jim v sne-

gu ostajale palice, na progi so naleteli na ledene ploščke, pretesno jemali vratca in podobno. Pa je bilo vseeno v redu, saj večina že računa na »maščevanje« prihodnje leto. Da je bilo vse zares v redu, je potrdil tudi najstarejši udeleženec tekmovalja, član ekipe zveze društev upokojencev, 72-letni Maks Dvornik, ki se je uspešno spopadel s progno in jo v svoje zadovoljstvo ter veselje vseh prevozil brez napak.

Se rezultati: ženske do 30 let: 1. Majda Sinko (Vegrad), 2. Brigita Stropnik (Zdravstveni center), 3. Andreja Cesar (Iskra Delta) itd.; od 30—40: 1. Nataša Črešnik (Zdravstveni center), 2. Vidka Hernaut (Gorenje SOZD DSSS), 3. Milena Prelog (Ljubljanska banka) itd.; nad 40 let: 1.—2. Silva Silovšek (Ljubljanska banka) in Nada Hribar (Zdravstveni center), 3. Jožica Mandič (Vegrad) itd.; moški — do 30 let: 1. Aleš Pušnik (Gornje GA), 2. Zvone Miklavžina (ESO), 3. Drago Rošer (RLV) itd.; od 30—40: 1. Drago Krenker (Iskra Delta), 2. Alojz Zupanc, 3. Jože Koper (oba RLV) itd.; 40—50: 1. Vili Podojsteršek (ESO), 2. Jože Silovšek (ERA), 3. Drago Drev (Gorenje GA) itd.; nad 50 let: 1. Venčeslav Tajnik (RLV), 2. Ferdo Korpnik (RLV Mehanizacija), 3. Rudi Ževart (RLV) itd.; ekipno — ženske: 1. Zdravstveni center, 2. Vegrad, 3. Ljubljanska banka; moški: 1. Gorenje GA, 2. RLV, 3. ESO.

roma novembra lani pri njej ustanovljene komisije za mali nogomet (Aljaž Boštjan — predsednik, Marko Boruta sekretar in zdravko Golob, Adem Biščič ter Robert Goršek — člani) je v občini registriranih skorajda že 40 ekip malega nogometa. Zato lahko pritrudimo njihovemu mnenju, da je to najbolj množična celoletna športna rekreativna prireditelje.

Novoustanovljena komisija je lani nekoliko spremenila sistem tekmovalja in ga tudi poenostavila. Vse prijavljene ekipe so 9. in 10. januarja igrale kvalifikacije za dopolnitev enotne lige, ki jo je sestavljalo 20 ekip. Te so nato razdelili v A in B skupino. V skupinah so nato ekipe igrale med sabo za uvrstitev v končnico tekmovalja. Vanjo so se uvrstile štiri najboljše iz obeh skupin, zadnji dve ekipi pa sta izpadli.

Iz skupine A so se v končnico uvrstile naslednje ekipe: Karaka, Mušketirji, Pesje in Belilabodi, iz skupine B pa Zeleni bar, Albatros — bistró Živkovič, Klub 81 in Lajše. Osem najboljših ekip je tako v nedeljo v nadaljevanju zimske lige odigralo še srečanje 5., 6. in 7. kola, zvečer pa so najboljšim ekipam in posameznikom predstavnik komisije podelili priznanja in nagrade.

Letošnji prvaki malega nogometa je ekipa Karake, vrstni red ostalih je naslednji: 2. Mušketirji, 3. Zeleni bar, 4. Albatros — bistró Živkovič, 5. Klub 81, 6. Pesje, 7. Lajše, 8. Belilabodi; Najboljši strelec je bil R. Hudarin s 17 zadetki (Zeleni bar), za najboljšega vratarja so razglasili

Ledineka (Mušketirji), za najboljšega igralca Radivojeviča (Karaka), najlepši zadetek je dosegel Carli Svelčan (Zeleni bar), najbolj nenavaden zadetek je dosegel Navršnik (Mušketirji), najbolj organizirana ekipa so bili Mušketirji in najbolj disciplinirana oziroma ekipa z najmanj izključitvami Albatros.

Med tem je komisija že razpisala letno turnirsko tekmovalje v malem nogometu. Prijavilo se je 14 prirediteljev. Odločili so se, da bodo 10 turnirjev točkovali (od 1. do 8. mesta) in najboljših 8 ekip se bo tako uvrstilo v končnico za tekmovalje letnega turnirskega prvaka. Pozimi pa bodo znova nadaljevali zimske ligo. Srečanja tokratne zimske lige so sodili Jovanovič, Kršmanovič, Šmit, Sopolšek in Šephar in po oceni komisije so sodniki svoje delo v večini primerov dobro opravili.

Elektra: Zagorje 105:62
Najvišja zmaga

Po treh slabih predstavah so košarkarji Elektro tokrat »izigrali« veliko bolje in visoko premagali ekipo Zagorja. Vsi so se zelo potrudili, zlasti dobro je igral Sešek, posledica vsega pa je najvišja zmaga Elektro v tej sezoni. V naslednjem kolu bo igrala Elektra v Ptuj in igralci upajo, da se bodo tokratnim gostiteljem odložili za poraz v Šoštanju.

Igrali so: Sešek 23, Mrzel 21, Leskovšek, Pašič 12, Mackovšek 8, Kugonič 6, Bogataj, Breznik 31 in Brešar 4.



Favoriti so sicer spremljali vožnje tekmecev, ostali so uživali na drugih smučiščih



Maks Dvornik, z 72 leti najstarejši udeleženec, je vožnjo opravil brez napake



To pa je povračilo za čestitko po (ne)uspešni vožnji

Ni dolin brez hribov

Planinsko društvo Titovo Velenje že od leta 1976 dalje prireja ob mednarodnem dnevu žena izlet v naravo s prijetnim zaključkom. Doslej smo obiskali Kremžarjev vrh in Rdeči breg na Pohorju, Zgornji Razbor, Hom nad Grizami, Goro Oljko, Bele vode—Skorno, Sleme, Tolsti vrh—Piršev dom, Paški Kozjak—Dobro, Graško goro—Šmiklavž, Zavodnje—Topoljšico. Letos smo se spet podali čez Goro Oljko. Na pot nas je pospremila misel igralca in pesnika Toneta Kunterja: »Ni dolin brez hribov, ni hribov brez dolin, naš svet ni svet ravnin. Življenje razumeti in se na vrh povzpeti, je hrib in dol živeti.«

Nedelja, dne 6. marca zjutraj. Mesto pred sedmo uro še spi, zunanaj pa je po nočnih padavinah prijetno sveže. Na železniški postaji že čaka na peronu potniški vlak za Celje. Zaradi odhoda po voznem redu nam prijazon osebe je omogoči, da lahko vozovnico kupimo tudi v vagonu. Vožnja z vlakom je poceni in udobna. Spomnimo se, da je bila železniška progga Celje—Velenje zgrajena leta 1891 v rekordnih osmih mesecih, kar bi bil podvig tudi v današnjih razmerah. Človeka pa vseeno preseneča zakaj ob vsesplošnem napredku po skoraj sto letih postajni poslopji v Titovem Velenju in Šoštanju praktično nista spremenili izgleda?

Vožnja z vlakom odpira nove poglede na naše tovarne in skladišča, vsa žal niso dobro pospravljena in urejena. Na desni pa zastira razgled količina nad 900 tisoč ton premoga. Vzadaj so Skale, kjer se je pesnik Anton Askerc do leta 1898 boril za delavske pravice. Ali se ga bomo ob 90-letnici prisilnega odhoda v Šaleški dolini kaj spomnili? Še novi udeleženci v Šoštanju. Že smo pri tovarni usnja. Letos bo že dvesto let od njene ustanovitve. Dobri kronisti bi lahko po-

vedali marsikaj zanimivega za sedanji rod. V času med obema svetovnjima vojnima je bila celo največja usnjarna v Jugoslaviji. Zaposlovala je do 350 delavcev, kar je manj kot sedaj. Prav bi bilo, da bi se letos visokega jubileja tovarne spomnil še kdo poleg učencev, ki pišejo spise!

Železničarji v Smartnem ob Paki so bili kar malo presenečeni, ko se je iz jutranjega vlaka vsul skoraj cel bataljon ljudi. Pot nas je nato vodila skozi Mali vrh in po snežni idili na Goro Oljko, kjer smo se v koči PD Polzela najprej malo ogreli, »privezali dušo«, pokramljali in tudi zapele. Sestopali smo skozi Dobrič v Andraž in po stari vozni poti v Ložnico. Še zadnji vzpon v Kavče, kjer smo si bodisi od blizu ali tudi bolj od daleč ogledali nad 200 stanovanjskih objektov, od katerih je večina zrasla v zadnjih petnajstih letih. Sedaj pa prizadevni krajanje že vneto razmišljajo o širitvi cest in toplovodu. Upajmo, da jih bodo pristojni na osnovi strokovnih rešitev tudi ustrezno finančno podprli.

V lepo preurejenem domu krajanov Kavče—Podkraj smo imeli še zaključek izleta. Delavci hotela Paka so poskrbeli za okusno kosilo, pijača pa je bila kar v naši režiji. Za prijetno počutje je skrbel ansambel Darinke Oder. Vsi udeleženci so prejeli še skromno, a domiselno in pristočno darilce. Nikomur ni bilo dolgčas.

Za uspešno izvedbo vseh dose-danjih izletov sta predvsem zaslužna Edi Hriberšek in Andrej Kuzman z vztrajnimi sodelavkami Majdo, Danico, Julko, Milico, Tejo, Vikico, ki so namenile dosti svojega prostega časa za brezplačno delo. Zato smo jih dolžni vsaj javno pohvaliti.

Miroslav Zolnir

Občinska skupnost za zaposlovanje

Objave potreb po delavcih v občinah Velenje in Mozirje

DELOVNA ORGANIZACIJA	POKLIC IZ ŠIFRANTA	PROSTA DELA IN NALOGE	DI	NČ DČ	ROK P	OD	ŠT. del.
OBČINA VELENJE DO TERMoeLEKTRARNA	dipl. ing. elektrotehnik	obdelovalec za energetski sistem VN naprav	x	nč	15	600.000	1
SOZD REK FLL—DSSS	dipl. ekonomist	ekonomska dela na finančnem področju	3	nč	8	560.000	1
GORENJE NO—DSSS GORENJE INTERNA BANKA	ing. kemije ali dipl. ing. kemije ekonomist ali organizator dela	samostojni razvojni tehnolog načrtovalec programer informacijskih sistemov	2	nč	8	550.000	1
			2	nč	8	570.000	1

LEGENDA: DI — delovne izkušnje, NČ — nedoločen čas, DČ — določen čas, ROK P — rok prijave, OD — osebni dohodek, ŠT. DEL. — število delavcev

vekos

DO za komunalno in stanovanjsko oskrbo
Vekos n. sub. o. Titovo Velenje, Koroška 37 b

TOZD komunalna oskrba
TOZD toplotna oskrba
TOZD stanovanjska oskrba
DSSS

Komisija za delovna razmerja DSSS objavlja naslednja prosta dela in naloge

1. Vodenje knjigovodstva

Pogoji:

- VI. stopnja strokovne izobrazbe ekonomske smeri
 - 3 leta delovnih izkušenj pri vodenju službe
- Delovno razmerje bomo sklenili za nedoločen čas s polnim delovnim časom. Poskusno delo traja 60 dni.

2. Saldakonti kupcev in dobaviteljev

Pogoji:

- V. stopnja strokovne izobrazbe ekonomske smeri — opravljen pripravniški stalež
- Delovno razmerje bomo sklenili za določen čas, s polnim delovnim časom.

Za razpisana dela in naloge naj kandidati pošljejo pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev v 8 dneh po objavi razpisa na naslov:
DO »VEKOS«, Titovo Velenje
Kadrovska služba, Koroška 37/b

Kandidate bomo o izbiri obvestili v 30 dneh po poteku objave.

V spomin

Ivo Petrej

Nepričakovano, mnogo prerano je preminil naš iskreni prijatelj, tovariš in sodelavec, ki si je svoje mesto v družbi, med sodelavci in krajinu ustvaril s tisto izjemno človečnostjo, ki odlikuje le redke. Ob delu je ohranjal pravo mero do stvari, do odnosov med ljudmi in bil zgleden delavec.

Rdečemu križu je s svojo aktivnostjo kot funkcionar v delovni organizaciji REK, ESO, v občinski organizaciji Rdečega križa Velenje in krajevni skupnosti Šmartno—Velenje, prispeval velik delež humanega poslanstva in operativnega dela, mnogim pa je pomagal kot

človek izrednih vrlin in kot darovalec krvi. Kar 33-krat je podaril kri, to nujno življenjsko »silo«, ki ohranja zbolele in poškodovane ljudi pri življenju.

Kot predsednik komisije za krvodajalstvo je vzpodbujal, vodil in organiziral akcije odvzema krvi, skoraj četrto stoletja je bil član raznih organov v naši humanitarni organizaciji. Nazadnje predsednik iniciativnega odbora za ustanovitev krajevne organizacije RK Šmartno—Velenje.

Ohranili ga bomo v spominu kot lik izjemnega tovariša in prijatelja, dolžni smo mu zahvalo za plemenito delo in nadaljevati z njim.

OBČINSKA
organizacija RK
Velenje

Rudarsko elektroenergetski kombinat
Franc Leskošek Luka
Titovo Velenje



REK VELENJE

DO — RUDNIK LIGNITA VELENJE

Na osnovi sklepov DS TOZD JAMSKA MEHANIZACIJA in TOZD ZUNANJA DEJAVNOST se na

JAVNI LICITACIJI

odprodajo naslednja osnovna sredstva:

Zap. št.	NAZIV OS	TIP	tov. št.	INV. ŠT.	kom	IZKLICNA CENA
1.	Viličar	VD 2502-0104	8625/10	52427	1	2.500.000,—
2.	Viličar Diesel	2502		65168	1	2.500.000,—
3.	Viličar Diesel	3,5 t HF	67264/677	81689	1	1.500.000,—
4.	Traktor diesel	52 km IMT	41251/A	45090	1	3.000.000,—
5.	Kalkulator el.	OLIMPIJA CD				
		161	258474/	66469	1	3.000,—
6.	Stroj računski	CITIZEM	626108	27818	1	1.000,—
7.	Stroj računski	FACIT	1107643	17381	1	1.000,—

Licitacija bo 03. 04. 1988 na prostoru zunanje dejavnosti NOP, s pričetkom ob 8. uri.

Ogled je možen eno uro pred pričetkom licitacije. Prednost pri licitaciji imajo organizacije združenega dela.

OPOMBA: Pod zaporedno št. 3 viličar ni v voznom stanju.

Komisija za licitacijsko prodajo pri DO RLV

V spomin

Bruno Trebičnik

Le kdo ga ne bi poznal? Nasmehanega, s torbo v roki, z besedo vedrine za vsakega znanca, hitečega po našem mestu. Takorekoč, dnevni popotnik, je hitel s seje na delo in z dela na sejo, kjer je potekalo dogovarjanje za nadaljne akcije. Bruno Trebičnik, aktivist, odbornik, delegat, član različnih samoupravnih in strokovnih organov v delovni organizaciji, v krajevni skupnosti v družbenopolitičnih organizacijah. Tovariš, lik občana, ki mu je kdo mogoče celo zavidal zagnanost, vsestranskost. Človek, ki je izjemno cenil vse lepote življenja, saj je v mladosti spoznal bridkosti pri tujih ljudeh — in prav pri

njih se je naučil tudi ljubezni do bližnjega.

Pripadnost ljudem je dokazoval še posebno pri delovanju v humanitarni organizaciji Rdečega križa, kjer je pričel kot tajnik okrajnega odbora Rdečega križa Šoštanj že leta 1952, nato pa vsa leta do zadnjega, kot vidni funkcionar, tajnik in predsednik Občinskega odbora RK Velenje ter nosilec funkcij predsednika komisij in odborov v tej občinski organizaciji ter v krajevni skupnosti. Več kot le to, pa smo cenili njegovo zvestobo do izvajanja tega poslanstva, zanesljivost za opravljanje dogovorjenih nalog in iniciativo, s katero je presegal vse okrog sebe.

Občinska
organizacija RK
Velenje

Znal je pokarati nedisciplinirane sodelavce, z mero dopustnega in tudi z dovtipom, ki je razoroževal v vsaki situaciji. Da se je razdajal za družbo, za ljudi, je dokazal tudi kot darovalec krvi s skoraj sedemdesetimi darovanji. Tak, korenjak in veseljak, je bil resnično stebber v Občinski organizaciji Rdečega križa skoraj štiri-deset let. In takega bomo ohranili v spominu. Težko ga bomo nadomestili v borbi proti posledicam nesreč, bolezni in bede, a to je naša obveza in naloga. Bruno je odšel prerano in kot žrtev bolezni, ki je tudi združeni še nismo uspeli premagati. Pa jo slej ko prej moramo, tako je vedno upal tudi tovariš Trebičnik.

VZGOJNOIZOBRAŽEVALNI ZAVOD VELENJE

JENKOVA C. 2
TITOVO VELENJE

Svet šole TOZD OSNOVNE ŠOLE MIHA PINTAR TOLEDO, Kidričeva 21, Titovo Velenje objavlja razpis za imenovanje

— pomočnika ravnatelja šole (ni reelekcija)

Za pomočnika ravnatelja je lahko imenovan kandidat, ki izpolnjuje pogoje iz 96. člena zakona o osnovni šoli ter ima vsaj tri leta delovnih izkušenj v vzgojnoizobraževalnem delu in opravljen strokovni izpit.

Drugi pogoji za imenovanje so kandidatove strokovne in organizacijske sposobnosti ter aktiven in pozitiven odnos do pridobitve socialistične revolucije in NOB ter do razvoja demokracije in delegatskega sistema.

Rok za prijavo je 20 dni od dneva objave, o izbiri pa bodo kandidati prejeli obvestilo v 30 dneh po izteku roka za prijavo. Vloga naj bo v zaprti kuverti ter z oznako »za razpisno komisijo«.



ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, starega očeta, brata, tasta, strica in svaka ter člana ZB

Jakoba Ramšaka

po domače Jurjevega očeta s Paškega Kozjaka.

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste nam stali ob strani v najtežjih dneh, darovali vence in cvetje, nam izrekli sožalje in ga spremili na zadnji poti.

Posebna zahvala velja tovarišu Grmiču, sosedom: Tonijevim, Šuklerjevim, Stefanovim, Kapcinarjevim, Joštovim, Bajtnarjevim, družinama Ramšak in Meško za nesebično pomoč, ki ste nam jo izkazali v trenutkih največje stiske.

Iskrena hvala tudi č. g. duhovniku za opravljen obred.

Žalujoci: žena Evica, hčerke Veronika, Zofka, Štefka in Anica, brata in sestre z družinami ter 12 vnukov.

Ne jokajte ob mojem grobu,
tihu k njemu pristopite,
spomnite se, kako trpel sem
in večni mir mi zaželite!



ZAHVALA

V 69. letu starosti nas je za vedno zapustil dragi mož, oče in brat

Franc Vreček

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem za pomoč v najtežjih trenutkih, za izraze sožalja, darovano cvetje in spremstvo na zadnji poti. Posebno zahvalo izrekamo dr. Hribarjevi, duhovniku za opravljen obred, govornikoma, rudarski godbi, REK DO ESO — Elektrostrojni obrati in Kinu Velenje.

Žalujoci: žena Marija, sin Albin ter sestra Rozika in Erna z družinami

Koledar

ČETRTEK, 17. marca — JEDERT
 PETEK, 18. marca — CIRIL
 SOBOTA, 19. marca — JOŽEF
 NEDELJA, 20. marca — KLAVDIJA
 PONEDELJEK, 21. marca — NIKO
 TOREK, 22. marca — LEA
 SREDA, 23. marca — VIKTOR

Mali oglasi

OSEBNI AVTO 126 P PRO-
 DAM. Letnik 1979, neregistriran.
 Telefon 855-991, popoldan.
 ŽAGO ZA RAZREZ HLODO-
 VINE in krožno žago za tesan les
 prodam. Gostilna Vovk, Pleš-
 vec, telefon 893-994.
 ROLETE IN ŽALUZIJE V
 VSEH BARVAH in izvedbah iz-
 delujemo in montiramo. Telefon
 24-296.
 PRODAM ŠIVALNI STROJ
 BAGAT — SUPER SLAVICA,
 kot nov. Telefon 853-496.

JASHICA FR-1 elektro, (27 SM)
 fleš NOAL automatik, stojalo
 Culman, fotomaterial, luč, pro-
 dam. Telefon 853-312, interna
 2115.

ZASTAVO 70EN IN FORD TAU-
 NUS XL POCENI PRODAM.
 Telefon popoldan, po 16. uri, na
 številki 856-650.

OSEBNI AVTO ZASTAVA 850,
 star 6 let, 32.000 km, garažiran in
 barvni TV Gorenje TRD-703 z
 daljinskim upravljanjem, star 6
 let, prodam. Telefon 854-040.

OSEBNI AVTO R-18, letnik
 1984, 43.000 km in ustrojeno go-
 vejo kožo, prodam. Telefon
 858-884.

ZAPOSIM ZIDARJA, SKUPI-
 NOVODJA, OD 500.000 din.
 Telefon 891-133, zvečer.

SEDEŽNO GARNITURO KEA
 in otroško nadstropno posteljo
 ugodno prodam. Telefon
 857-018, popoldne.

ZASTAVA 850, letnik 1985, pre-
 voženih 18.500 km in barvni TV
 Gorenje, star 7 let, prodam. Tele-
 fon 855-477.

ZAPOSIM TRI DELAVCE 2 KV in
 1 PK ključavničarje. Ključavničarstvo
 »Koželj«, Ravne 23, Šoštanj.

ODBORU RK SKORNO—FLOR-
 JAN se opravičujem za neresnične iz-
 jave, ki sem jih izrekel o delitvi finan-
 čnih sredstev. Rudi Potočnik.

FOTOAPARAT PRACTICA MTL3,
 objektiv 135 mm ter bliskalica, skoraj
 novo, prodam. Telefon 858-810.

FRANCOSKO POSTELJO, razte-
 gljiv kavč, 2 fotelja in tabure poceni
 prodam. Telefon 856-204.

STAREJŠI BARVNI TV GORENJE
 in starejši krojaški stroj Singer, dobro
 ohranjen, prodam. Pocajt, Škale 46,
 telefon 857-957.

KAVČ Z JOGLJEM, kombiniran šte-
 dilnik (4 plin, 2 električni) in 120 l hla-
 dilnik, prodam. Kličite po 16. uri po
 telefonu 855-764.

OSNOVNA ŠOLA ANTONA
 AŠKERCA vzame v najem sobo ali
 manjše stanovanje za učitelja. Tele-
 fon 855-971.

VIDEO RECORDER SANYO 2300 v
 garanciji, s carinsko deklaracijo, pro-
 dam. Telefon 857-125.

BARVNI TV GORENJE, star 3,5 let,
 brezhiben, prodam. Trebičnik, Kers-
 nikova 5, Titovo Velenje, popoldan.

KOTNO SEDEŽNO GARNITURO
 IN KLUBSKO MIZICO UGODNO
 PRODAM. Telefon 854-093.

500 LITROV IZABELE prodam po
 800 din in 500 litrov jabolčnika po
 400 din. Telefon 884-190.

NOV TV, BARVNI, ekran 25 cm in
 digitalni avtoradiokasetofon z avto-
 versom in uro 50 W, prodam po na-
 bavni ceni. Telefon 853-411.

DVA ČRNOBELA TV PRODAM.
 (Gorenje — na daljinsko upravljanje
 in Niškega). Sercejeva 9, Sarajlič,
 Titovo Velenje, stanovanje št. 12.

KATRCO PRODAM PO DELIH.
 Avgust Oblak, Škale 31, Titovo Vele-
 nje.

ZA OBMOČJE ŠTAJERSKE hono-
 rarno zaposlimo osebo za prodajo
 obrtniškega izdelka. Telefon
 063—26-196.

HONORARNO DELO DOBI SPO-
 SOBEN PRODAJALEC. Pisne po-
 nudbe pošljite, pod šifro »Obrtnik«,
 na upravo lista.

UGODNO PRODAM BIFE (nov) v
 Zadru, 50 m². Pisne ponudbe pošljite
 na upravo tednika Naš čas pod šifro
 »Zadur«.



ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega sina

Stanka Zagoričnika

iz Lipja

se iskreno zahvaljujemo sosedom, prijateljem, sorodnikom in znancem za pomoč v najtežjih trenutkih, izraze sožalja, cvetje in spremstvo na tako prerani zadnji poti. Hvala sodelavcem REK Mizarstva dejavnosti, veleblagovnici Nama in Rek Družbeni standard. Zahvala velja rudarski godbi, pevcem, govornikom, častni straži in duhovniku za lepo opravljen obred in tolažilni govor. Prisrčna hvala bivšim sošolcem za cvetje in špalir.

Neutolažljiva: očka in mamica



ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše drage mame in stare mame

Marije Potočnik

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, znancem, sosedom, ZB, društvu upokojencev, pevskega zboru, govornikom, delovnim organizacijam Vekos, VVZ Šoštanj, zdravstveni center Šoštanj-Velenje in vsem, ki ste jo spremlili na njeni zadnji poti ter nam pomagali v težkih trenutkih, darovali cvetje in izrekli sožalje.

VSEM SE ENKRAT ISKRENA HVALA!

ŽALUJOČI VSI NJENI



ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame in stare mame

Terezije Kumer

iz Malega vrha 50, rojene 11. 10. 1905

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, znancem, sosedom in prijateljem, ki ste nam izrekli sožalje, darovali cvetje in jo pospremili na njeni zadnji poti. Zahvaljujemo se govorniku pri odprtem grobu, dr. Stuparju za lajšanje bolečin, pevcem ter duhovniku za opravljen obred. Posebej se zahvaljujemo družinam Primožič in Kovačič ter vsem, ki ste nam pomagali v težkih trenutkih.

ŽALUJOČI: hči Pavla z družino, sin Stanka z družino in ostalo sorodstvo.



ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta in starega očeta

Bruna Trebičnika

iz Titovega Velenja
 1924—1988

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste nam pomagali v najtežjih trenutkih, darovali vence in cvetje in ga v tako velikem številu pospremili na zadnji poti.

Zahvaljujemo se tudi osebju bolnice Slovenj Gradec, osebju zdravstvenega doma Titovo Velenje, delavcem DO RLV, DO ESO, SO Velenje, govornikom, pevcem, godbenikom, RK, KS Levi breg, društvu upokojencev, DPO ter vsem, ki ste nam izrazili pisna ali ustna sožalja.

ŽALUJOČI: žena Slavka, sin Mirko in hčerka Olga z družinama, sin Bojan in vnuki.



ZAHVALA

V 69. letu starosti nas je za vedno zapustil naš dobri mož, oče, stari oče, brat in stric

Ivan Verdev

iz Topolšice

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in znancem za pomoč, darovano cvetje in spremstvo na njegovi zadnji poti. Hvala osebju internega oddelka bolnice Topolšica, hvala dr. Menihu in patronažnim sestram za nego na domu.

Zahvaljujemo se govornikom za poslovilne besede, godbi Zarja Šoštanj in duhovniku za opravljen obred.

ŽALUJOČI VSI NJEGOVI



ZAHVALA

Bolezen je bila močnejša od volje do življenja in je strla plemenito srce dragemu možu, bratu in stricu

Francu Viherju

iz Bevc 4 1920—1988

Iskrena hvala vsem sorodnikom, znancem in prijateljem za izrečeno sožalje, darovano cvetje in številno spremstvo na njegovi zadnji, mnogo prerani poti.

Zahvaljujem se dr. Sonji Šifer-Dobnik za dolgoletno zdravljenje, govornikom za poslovilne besede, častni straži RLV, rudarski godbi pevcev za zapete žalostinke, ZB Šalek, GD Bevc in ostalim društvom ter g. župniku za opravljen obred.

Posebna zahvala velja dobrih sosedov za vsestransko pomoč v teh težkih trenutkih.

ŽALUJOČA žena Emilija in ostali sorodniki.



ZAHVALA

Ob boleči, prerani izgubi naše drage žene, mame, stare mame in sestre

Pepce Stropnik

iz Raven

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, znancem in prijateljem, ki ste ji darovali toliko vencev in cvetja, nam pa pisno ali ustno izrazili sožalje in jo v tako velikem številu pospremili na njeni prerani zadnji poti.

Hvala govornikom Mariji in Francu Hudomalovima, pevcem za odpete žalostinke, praporščaku ZZB Ravne in duhovniku za opravljen obred.

Dom, ki si ga imela tako rada je ostal tih in prazen. Toda dokler bomo živeli mi, boš z nami živela tudi ti.

ŽALUJOČI: mož Ivan, hčerki Slavka in Jožica z družinama, sestre Marija, Štefka, Helena, Fani z družinami in ostalo sorodstvo.

Zaman te iščejo naše oči,
 zaman te kliče naše srce,
 srce ljubeče v grobu zdaj spi,
 nam pa solzijo se rosne oči.

